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Ein Mensch fischt einen schweren Schuh.
Ein Schwertfisch nascht eine Muschel.

Ein schlauer Frosch schwimmt im Wasser.
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Im See sind drei Fische.

Ein Fisch ist rot.

Ein Fisch ist lila.

Und ein Fisch ist rosa.

Die Muschel ist lila und rosa.
| was schwimmt denn da?

7 | Dort schwimmt ein Schuh.
- | Der Schuh ist alt.

]

ist ein rotes Schiff.
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33 Ein Mensch fischt einen schweren Schuh.

Ein Schwertfisch nascht eine Muschel.

Ein schlauer Frosch schwimmt im Wasser.
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Im See sind drei Fische.

Ein Fisch ist rot.
Ein Fisch ist lila.
Und ein Fisch ist rosa.

Die Muschel ist lila und rosa.
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§§ Was schwimmt denn da?
= | Dort schwimmt ein Schuh.
Der Schuh ist alt. )
Weit hinten auf dem Wasser
ist ein rotes Schiff.
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